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TECHNISCHES DATENBLATT
INDUSTRIE PUMPENKORPER IS-SERIE

MODELL ROTEK ART.NR. KENNDATEN
IS100-65-315 PUM161 140m3/h - 135mWs - 75kW
Einlass: 8220 Auslass: 0185
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Drehzahl | Kapazitat| Hohe | Motor empf. NPSH v Ul .i_ _ I _____ —
[ min] [m3/h] [m] [kw] [m] - g
60 133 3,0 a ! m |
2.900 100 125 75 3,6 , yu
120 118 4,2 T ec-d--z T A — ;
30 34 50 otel I Jl|.o16 || [0 w || o < Ln
! 110 160 65
1.450 50 32 11 2,0 145 70 |
60 30 2,5 315 125 530
MindestdurchfluB: 5% von Q.,;,  Nettogewicht: 136 kg o Alle Angaben in mm
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Legende: Giltig fir: Berechnung der Férderwerte bei variabler Wellendrehzahl:
ng Drehzahl an Pumpenwelle Viskositdt des Mediums [ny]: 1.0 mPas (Wasser, 20°C) Um Durchfluss oder Forderdruck variabel einzustellen, kann die Drehzahl der Pumpenwelle
H Forderhdhe in Meter Dichte des Mediums [py]: 998 kg/m? (Wasser, 20°C) angepasst werden. Der jeweilige Durchfluss und Forderdruck ist wie folgt zu berechnen:
NPSH  Maximaler Haltedruck in Meter Saughihe [Hs]: <1m Qy/ 0;...Fordermenge 0 - n
] Fordermenge in Us bzw. m%h Hy/ H;...Forderhdhe 0;=0Qy* n_:. Hy=Hy *(n—:" m= ""*JH::‘
n Wirkungsgrad in % ny/ n;... Drehzahl
Ps hentigte Leistung an Pumpenwelle Wobei N t. Kennlinie und 1 dem Ergebnis entspricht.
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